

操作时一不注意 家电就闹脾气

专业师傅提醒 :使用前先看看说明书

电视机、洗衣机、电冰箱等家电在日常生活中扮演着重要角色,使用方法看着简单,若是使用不当,会引起它们发小脾气。近日,市民致电8890便民服务平台,说家中电器出现故障。师傅上门查看后发现,其实是使用时没注意才引发的,建议使用前先看看说明书。

记者 任晓

液晶电视机电源键被压住 无法启动

前两天,家住南苑路的朱女士致电8890便民服务平台,称家里两台电视机无法开启。8890加盟商卢师傅接到单子后来到朱女士家。

这两台电视机,一台是液晶的,一台是老式的。朱女士说,液晶电视是从乡下移过来的,之前是挂在墙壁上的。搬家之后,就直接放

在桌子上,嫌安装麻烦,就连底座也没有安装。搬过来之后就无法开启了,明明之前都好好的。她说。

卢师傅检查之后,发现这台液晶电视机的电源开关在电视机下方,把电视机直接放在桌上,就等于将电源开关给压住了。他把情况告诉朱女士,让她找出电视机底座,进

行安装。底座安装好后,液晶电视机恢复正常。至于另一台老款电视机,是因为机顶盒的线没有接好,导致电视收不到信号。

这款电视机,要是没有收到信号,十分钟后就会自动关机。卢师傅说。找到问题后,他重新连接了机顶盒,电视机恢复正常。

洗衣机操作顺序出错 进水后直接排水

洗衣机进水之后,就直接排水了,这是什么情况?近日,家住金苑路的王女士面对洗衣机犯了愁。

王女士家的洗衣机是滚筒式的,之前洗衣服的时候都很正常。难得遇上晴天,她想把囤积的换洗衣物都洗了,没想到洗衣机却摆挑子了。

卢师傅接到单子后,来到王女士家,检查之后发现,洗衣机并没有出现故障。于是,他让王女士重新演示一遍操作流程。

想让洗衣机正常工作,应该是先开启洗衣机电源,之后设置相应的模式,最后再按启动键。卢师傅说。可是,王女士在开启电源后直

接按了启动键,之后再按洗衣模式,洗衣机按之前设定的模式进行洗衣,而原先设定的是排水功能。

找到问题后,卢师傅关掉电源,再次启动洗衣机,然后设置洗衣功能。离开前,他再次提醒王女士注意操作顺序。

冰箱温度档位调错 冷冻室不制冷

卢师傅说,除了以上两种情况以外,由于冰箱的温度控制器档位没有调好,导致冷冻室不制冷的情况也不少。家住东城街道田川村的舒女士就曾遇到这样的情况。

我难得回老家住几天,开启冰箱后,第二天才发现冷冻室里的菜

没有被冷冻。舒女士拨打了88900000。卢师傅接到派单上门检查之后,发现冰箱的温度控制器依旧调在低档。

现在的冰箱,大部分没有温度自动补偿功能,需要用户根据实际气温调整温度控制器的档位。卢师

傅说,当室外温度很低时,要是不调高档位,冰箱制冷功能就会受到制约,从而出现冷冻室食物不结冻的情况。大部分温度控制器位于冰箱冷藏室顶部,有6个档位,控制着冰箱能达到的最低温度。他建议用户使用最高档,制冷效果最强。



厂房保洁生意忙

这两天,8890加盟商曼联家政的师傅们都在加班加点完成厂房保洁任务。连续的阴雨天过后,总算迎来了晴天,不少企业趁着这段时间开始清洁厂房。

记者 吴航鑫 摄

远程指导修好感应门 客户享受免费服务

189*****09吕女士来电:需要维修玻璃自动门。

记者任晓报道,吕女士在总部中心上班。近日上班时,她发现公司门口的自动玻璃门无法正常感应开门。

公司里每天人来人往的,大家都已经习惯了从自动玻璃门进出。吕女士说,感应门坏了,员工们都很不适应。于是,她致电8890便民平

台找维修师傅。8890加盟商东城新勇玻璃维修部的陈师傅接到电话后,在电话中向吕女士了解了具体情况。

从你的描述来看,应该是玻璃门的电池没电了。陈师傅说,这种情况处理起来并不复杂,只要更换一块新电池就行。于是,他在电话中告诉吕女士电池的安装位置,通过电话指导,教她拆下旧电池,买来相同的电池。之后,陈师傅又教她

如何更换。果然,更换电池之后,感应玻璃门恢复正常。

陈师傅告诉记者,遇到这种市民完全可以自己解决的小问题,他一般都会通过电话指导的方式,让市民自己动手。如果确实无法自行解决,他才会上门服务。这样不仅节省了市民等待的时间,而且也能为民省下上门服务费,真正体现8890平台便民的特点。

电机出故障 卷门关不上

137*****66方先生来电:需要维修电动卷帘门。

通讯员陈艳理报道,我店里的电动卷帘门关不上了,需要师傅赶紧过来看看,好让我下班。近日,8890话务员接到市民方先生的求助电话,语气十分焦急。

方先生在城西新区花川村开了一家店,店门使用的是电动卷帘门。当天傍晚,方先生准备关门回家,可他无论怎么按遥控器,电动卷帘门都没任何动静。他上前仔细观察,发现电动卷帘门的门片有点歪斜,像是脱轨了。

店门关不上的话,晚上要是没人看着,肯定不放心。附近找不到维修卷帘门的师傅,方先生有些着急。这时,他想起了去年给卷门配遥控钥匙的吕师傅。上次服务,吕师傅的服务态度让方先生觉得很满意,于是他马上致电88900000。

8890加盟商登辉卷门的吕师傅接到电话后,了解到方先生的情况,马上开车来到方先生的店面。

卷门的上方有一个小阁楼,电机就安装在阁楼旁边,吕师傅爬上阁楼,查看电机的状况。

是电动卷帘门的电机坏了。吕师傅拆开电机,发现电机内部的零件出现了损坏,他马上拿出工具开始维修。

晚上九点钟,卷门电机维修完毕,方先生按下遥控器,电动卷帘门顺利关上。

多亏了吕师傅及时赶过来维修,不然还不知道什么时候能回家。方先生说,吕师傅每次维修价格都很合理。8890便民服务平台服务有保障,后续如果有问题,还能及时联系到维修师傅。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码